

Regierungsratsbeschluss

vom 10. November 2015

Nr. 2015/1780

Andreas Spring, 4600 Olten: Beitrag aus dem Lotteriefonds an die Tonträgerproduktion "The Years Between"

1. Erwägungen

Andreas Spring, Olten, ersucht um einen Beitrag aus dem Lotteriefonds an die Tonträgerproduktion "The Years Between". Die Band um Sänger, Gitarrist und Songschreiber Andreas Spring verarbeitet Elemente aus Folk, Pop und Rock zu ihrem eigenständigen Americana-Sound, der durch den häufigen Einsatz von Banjo, Mandoline oder Dobro gekennzeichnet ist. Geplant ist keine CD oder Platte zu erstellen, sondern eine professionelle Videoaufnahme der Studiosession zu veröffentlichen. Für die Aufwendungen sind Fr. 15'010.-- budgetiert.

2. Beschluss

- 2.1 Andreas Spring, Olten, ist an die Tonträgerproduktion "The Years Between" ein Produktionsbeitrag von Fr. 1'500.-- aus dem Lotteriefonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 5 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlöscht nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- 2.3 In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo **SoKultur** auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter <u>www.sokultur.ch</u> abrufbar.
- 2.4 Die Abteilung Lotteriefonds und soziale Organisationen ist ermächtigt, den Beitrag nach Erhalt einer Rechnung mit Einzahlungsschein zulasten des Kontos 2090017 "Lotteriefonds" anzuweisen.

Andreas Eng Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotteriefonds und soziale Organisationen (5) rl/CD_SpringAndreas.doc Amt für Kultur und Sport (10) Andreas Spring, Aarburgerstrasse 96, 4600 Olten